



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 146

засідання Кабінету Міністрів України

від 9 грудня 2021 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,  
СТЕФАНІШИНА О. В., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,  
ГУТЦАЙТ В. М., ЛАЗЕБНА М. В.,  
ЛЕЩЕНКО Р. М., ЛЯШКО В. К.,  
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,  
МОНАСТИРСЬКИЙ Д. А., НЕМЧІНОВ О. М.,  
РЕЗНІКОВ О. Ю., РЯБІКІН П. Б.,  
ЧЕРНИШОВ О. М., ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

ДЖАПАРОВА Е. А., ІЛЛЯШЕНКО О. В.,  
ПЕТАСЮК Л. В., СТРИЛЕЦЬ Р. О.,  
ШЕЛЕСТ О. В., ШКУРАКОВ В. О.

Постійний представник Кабінету  
Міністрів України у Верховній  
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Взяли участь у засіданні в режимі відеоконференції:

Державний секретар МВС

ЛУБКОВИЧ Ю. О.

Голова Спільного  
представницького органу  
репрезентативних всеукраїнських  
об'єднань профспілок на  
національному рівні

ОСОВИЙ Г. В.

Заступник голови ради Федерації  
роботодавців України

БІЛЕНЬКИЙ С. Л.

Виконавчий директор  
Всеукраїнської асоціації органів  
місцевого самоврядування  
“Асоціація міст України”

СЛОБОЖАН О. В.

Запрошені з окремих питань:

Голова ДРС

КУЧЕР О. В.

Президент Американської  
торговельної палати

ГУНДЕР Андрій

Виконавчий директор  
Європейської Бізнес Асоціації

ДЕРЕВ'ЯНКО Г. О.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ДЕХТЯРЕНКО С. С., КУЦЕВОЛ А. А., ПОЛЩУК В. П., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Зняти з розгляду:

проект Закону України “Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо фінансування соціальних послуг”;

проект постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження критеріїв оцінки допустимості державної допомоги суб'єктам господарювання для підтримки культури та збереження культурної спадщини”.

## 1. Про проекти законів України

---

### 1. Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до Закону України “Про дозвільну діяльність у сфері використання ядерної енергії”;

Про внесення змін до пункту 3 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про публічні закупівлі” щодо закупівлі лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров’я, та із залученням спеціалізованих організацій, які здійснюють закупівлі;

Про основні засади формування та реалізації пріоритетних напрямів наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності в Україні;

Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запровадження дозвільних процедур та контролю у сфері надання соціальних послуг;

Про соціальну роботу;

Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері відчуження земельних ділянок, інших об’єктів нерухомого майна, що на них розміщені, які перебувають у приватній власності, для суспільних потреб чи з мотивів суспільної необхідності;

Про внесення змін до деяких законів України щодо визнання публічного заперечення збройної агресії Російської Федерації проти України, тимчасової окупації Російською Федерацією територій України та спроб легалізувати та легітимізувати анексію частини території України протиправним діянням;

Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо встановлення відповідальності за публічне заперечення збройної агресії Російської Федерації проти України, тимчасової окупації Російською Федерацією територій України та спроб легалізувати та легітимізувати анексію частини території України;

Про мораторій на відчуження майна загальносоюзних громадських об’єднань (організацій) колишнього Союзу РСР;

Про внесення змін до Закону України “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб” щодо пенсій в разі втрати годувальника;

Про правовий режим майна загальносоюзних громадських об'єднань (організацій) колишнього Союзу РСР.

2. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про поховання та похоронну справу”, доручивши Мінрегіону доопрацювати його у триденний строк з урахуванням зауважень Мінсоцполітики.

3. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо обліку спирту етилового денатурованого та продукції хімічного і технічного призначення”, доручивши Мінекономіки разом з Урядовим офісом координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів додатково опрацювати його в одnodенний строк щодо відповідності проекту акта зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції.

## **2. Про проекти актів Президента України**

---

1. Схвалити проекти Указів Президента України:

Про внесення змін до Положення про проходження військової служби (навчання) військовослужбовцями Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України;

Про надання Львівському державному університету фізичної культури імені Івана Боберського статусу національного.

2. Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі у переговорах з Європейським інвестиційним банком щодо укладення Фінансової угоди “Програма підтримки професійно-технічної освіти в Україні” між Україною та Європейським інвестиційним банком”, доручивши МОН доопрацювати його в одnodенний строк у частині уповноваження Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції Стефанішиної О. В. на підписання зазначеної Фінансової угоди.

### **3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

#### 1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 7 грудня 2016 р. № 999;

Про внесення зміни до пункту 4 переліку центральних органів виконавчої влади, інших державних органів, відповідальних за виконання зобов'язань, що випливають із членства України в міжнародних організаціях;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 р. № 305;

Про затвердження Середньострокової стратегії управління державним боргом на 2021—2024 роки;

Про реалізацію експериментального проекту щодо утворення консультаційних центрів з питань забезпечення прав і свобод захисників України при місцевих державних адміністраціях;

Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для створення і програмно-технічного забезпечення системи інформаційно-аналітичної підтримки, інформаційно-методичного забезпечення та виготовлення бланків посвідчень і нагрудних знаків для системи соціального захисту;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 459 і від 17 лютого 2021 р. № 124;

Про внесення змін до Порядку ведення Реєстру морських портів України;

Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2015 р. № 573;

Про затвердження граничного розміру, структури та порядку застосування страхових тарифів для страхування посівів озимої пшениці з державною підтримкою від сільськогосподарських ризиків на період перезимівлі;

Про затвердження Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Угорщини про взаємне визнання документів про освіту та наукові ступені;

Про внесення змін до Порядку надання та визначення розміру грошової допомоги постраждалим від надзвичайних ситуацій та розміру грошової компенсації постраждалим, житлові будинки (квартири) яких зруйновано внаслідок надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої збройною агресією Російської Федерації;

Про внесення зміни до пункту 7 Порядку виплати одноразової грошової допомоги на дітей з багатодітних малозабезпечених сімей для підготовки до навчального року;

Про реалізацію експериментального проекту з додаткового соціального захисту працівників об'єктів великої приватизації;

Про внесення змін до бюджету Пенсійного фонду України на 2021 рік;

Про внесення змін до Положення про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру;

Про внесення зміни в додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 25 листопада 2015 р. № 971;

Про внесення змін до Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству охорони здоров'я на 2021 рік;

Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України;

Про затвердження Порядку відшкодування власнику (співласникам) будівлі коштів на оснащення будівлі вузлом (вузлами) комерційного обліку, сплачених у вигляді внесків за встановлення вузлів комерційного обліку, у разі невстановлення оператором зовнішніх інженерних мереж у відповідній будівлі вузла (вузлів) комерційного обліку;

Про внесення змін до Порядку розміщення тимчасово вільних коштів місцевих бюджетів шляхом придбання державних цінних паперів;

Про внесення змін у додатки до постанов Кабінету Міністрів України від 6 серпня 2008 р. № 704 і від 8 червня 2016 р. № 367;

Про перетворення казенного підприємства "Науково-виробничий комплекс "Іскра" в акціонерне товариство;

Про внесення зміни до схеми посадових окладів на посадах державної служби з урахуванням категорій, підкатегорій та рівнів державних органів у 2021 році.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання використання спеціальних бланків нотаріальних документів”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку надання державної підтримки страхування сільськогосподарської продукції”, доручивши Мінагрополітики разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозиції Міністра аграрної політики та продовольства Лещенка Р. М.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Питання реалізації експериментального проекту з організації управління чергами перед міжнародними пунктами пропуску через державний кордон України для автомобільного сполучення “Електронна черга перетину кордону”, доручивши Закарпатській облдержадміністрації доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням зауважень МВС.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання відчуження майна акціонерного товариства “Українська залізниця”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Мінінфраструктури доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозицій Секретаріату.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про виділення коштів для надання фінансової допомоги Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання надання допомоги в рамках Програми “eПідтримка”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

8. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2016 р. № 304”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

9. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Методики визначення заборгованості з різниці в тарифах”, доручивши Мінрегіону доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням зауваження Мінфіну в частині врахування в обсязі заборгованості з різниці в тарифах трансфертів та фінансової допомоги з місцевих бюджетів.

10. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1210 і від 26 вересня 2012 р. № 886”, доручивши Мінсоцполітики разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк у частині уточнення строку набрання чинності підпунктами 6 і 8 пункту 1 змін, затверджених зазначеною постановою, з 1 грудня 2022 року.

11. Для службового користування.

12. Для службового користування.

#### **4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми розвитку професійної (професійно-технічної) освіти на 2022—2027 роки;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Державному управлінню справами на 2021 рік;

Про внесення зміни до розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 листопада 2019 р. № 1093;

Про передачу у 2021 році частини бюджетних призначень Міністерству розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства;

Про погодження зміни цільового призначення земельної ділянки;

Про затвердження плану комплектування Інституту державного управління та наукових досліджень з цивільного захисту слухачами із числа керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, на 2022 рік;



Про залучення коштів позики від Європейського інвестиційного банку для реалізації проекту “Програма підтримки професійно-технічної освіти в Україні”;

Про погодження зміни цільового призначення земельної ділянки;

Про застосування переговорної процедури закупівлі;

Про виділення коштів для надання одноразової грошової допомоги членам сімей осіб, які загинули (померли) під час участі в антитерористичній операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та особам, які стали особами з інвалідністю внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час участі в зазначених операції та заходах;

Про зміну складу Національної ради з питань розвитку науки і технологій;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству охорони здоров'я на 2021 рік;

Про затвердження плану заходів з реалізації Стратегії людського розвитку на 2021—2023 роки;

Про внесення змін до переліку інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2021 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, у тому числі тих, що фінансуються з метою погашення кредиторської заборгованості, зареєстрованої органами Державної казначейської служби станом на 1 січня 2021 року;

Питання діяльності державного підприємства “Національна атомна енергогенеруюча компанія “Енергоатом”;

Про утворення Урядової комісії з технічного розслідування дорожньо-транспортної пригоди, що сталася 7 грудня 2021 р. у Чернігівській області;

Про передачу частини бюджетних призначень, передбачених для реалізації державних інвестиційних проектів у 2021 році;

Про внесення зміни до переліку пріоритетних для держави інвестиційних проектів до 2023 року;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству соціальної політики на 2021 рік;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству фінансів на 2021 рік;

Про припинення шляхом реорганізації Державного концерну “Укроборонпром” в порядку перетворення в акціонерне товариство;

Про погодження перетворення державних підприємств в акціонерні товариства та товариства з обмеженою відповідальністю.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження плану заходів на 2021—2023 роки з реалізації Стратегії розвитку сфери інноваційної діяльності на період до 2030 року”, доручивши МОН разом з Мінцифри доопрацювати його у дводенний строк з урахуванням пропозицій Мінцифри.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання розподілу у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання розподілу у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об’єктів соціально-культурної сфери”, доручивши Мінфіну доопрацювати його в одnodенний строк з урахуванням пропозицій Міністра фінансів Марченка С. М.

5. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству енергетики на 2021 рік”, доручивши Міненерго разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити його в одnodенний строк відповідно до регламентних вимог.

6. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 2021 рік, розподіл та перерозподіл освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам”, доручивши МОН разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити його в одnodенний строк відповідно до регламентних вимог.

7. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності акціонерного товариства “Українська залізниця”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

8. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 2021 рік”, доручивши МОН разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

9. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів на 2021 рік”, доручивши Міндовкілля разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

10. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення змін у додаток до розпорядження Кабінету Міністрів України від 9 червня 2021 р. № 622”, доручивши Мінцифри разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

11. Для службового користування.

## **5. Кадрові питання**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 19 червня 2021 р. № 706;

Про звільнення Божка Є. В. з посади заступника Міністра закордонних справ України;

Про звільнення Слейка Т. Я. з посади заступника Голови Фонду державного майна України;

Про звільнення Кірієнко Т. П. з посади члена Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей;

Про звільнення Улиди В. Ю. з посади виконуючого обов'язки директора державного підприємства “Гарантований покупець”;

Про призначення Криворучко О. П. Головою Державного агентства інфраструктурних проектів України;

Про призначення Грицаєнка М. Г. першим заступником Голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій;

Про призначення Батової О. І. першим заступником Голови Фонду державного майна України;

Про призначення Кірієнко Т. П. заступником Голови Державної податкової служби України;

Про призначення Федорчука В. Я. заступником Державного секретаря Кабінету Міністрів України;

Про погодження призначення Гасана С. М. генеральним директором державного підприємства “Новопокровський комбінат хлібопродуктів”;

Деякі питання діяльності Ради бізнес-омбудсмена;

Про присвоєння рангів державним службовцям.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження висновків щодо оцінювання результатів службової діяльності у 2021 році державних службовців, які займають посади державної служби категорії “А”, призначення на посаду та звільнення з посади яких здійснюється Кабінетом Міністрів України”, доручивши НАДС доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням пропозиції Міністра енергетики Галуценка Г. В. щодо оцінки результатів службової діяльності Голови Держатомрегулювання Плачкова Г. І., зазначеної у додатку 3 до розпорядження, як негативна.

3. Внести Президентові України подання про призначення Микити В. Ф. головою Закарпатської обласної державної адміністрації.

4. Погодити призначення Тімченка Г. А. заступником голови Запорізької обласної державної адміністрації.

5. Визначити Малую М. В. переможцем конкурсу на зайняття посади першого заступника Голови Держенергоефективності з урахуванням пропозиції Міністра енергетики Галуценка Г. В. за результатами відповідної

співбесіди, проведеної з нею як з кандидатом на зазначену посаду, пропозицію щодо якого внесено Комісією з питань вищого корпусу державної служби.

6. Визначити Білька В. В. переможцем конкурсу на зайняття посади заступника Голови Держенергоефективності з урахуванням пропозиції Міністра енергетики Галуценка Г. В. за результатами відповідної співбесіди, проведеної з кандидатами на зазначену посаду, пропозицію щодо яких внесено Комісією з питань вищого корпусу державної служби.

7. Відповідно до статей 28, 29, 30 і 351 Закону України “Про запобігання корупції”, статті 19 Закону України “Про центральні органи виконавчої влади” у зв’язку з надходженням від Голови Національного агентства з питань запобігання корупції Новікова О. Ф. повідомлення про конфлікт інтересів від 7 грудня 2021 р. з метою врегулювання наявного у нього потенційного конфлікту інтересів усунути Голову Національного агентства з питань запобігання корупції Новікова О. Ф. від вчинення дій, прийняття рішення, пов’язаних з проведенням Управлінням внутрішнього контролю Національного агентства з питань запобігання корупції перевірки інформації, викладеної у зверненні народного депутата України від фракції політичної партії “ГОЛОС” щодо наявності у Голови Національного агентства з питань запобігання корупції конфлікту інтересів у зв’язку з представленням на засіданні Комітету Верховної Ради України з питань правової політики пропозицій Президента України до Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про політичні партії в Україні” щодо удосконалення правового регулювання фінансування діяльності політичних партій”.

8. Мінекономіки невідкладно подати на розгляд Кабінету Міністрів за пропозицією Міністра енергетики Галуценка Г. В. проект розпорядження Кабінету Міністрів України щодо призначення Пилипенка А. О. виконуючим обов’язки директора державного підприємства “Гарантований покупець” з 10 грудня 2021 року.

9. Погодитися з пропозицією Міністра Кабінету Міністрів Немчінова О. М. щодо внесення змін до розпоряджень Кабінету Міністрів України, якими оголошено в установленому порядку конкурси на зайняття посад державної служби категорії “А”, в частині продовження строків проведення етапів конкурсів, а саме на посади:

члена Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей інформація приймається до 13 грудня 2021 р., проведення тестування кандидатів – 17 грудня 2021 р.;

першого заступника Голови Державної служби з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів інформація приймається до 13 грудня 2021 р., проведення тестування кандидатів – 17 грудня 2021 р.;

заступника Голови Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру інформація приймається до 13 грудня 2021 р.;

Голови Державної служби охорони культурної спадщини інформація приймається до 13 грудня 2021 р.;

першого заступника Голови Державного агентства меліорації та рибного господарства інформація приймається до 13 грудня 2021 р.;

заступника Голови Державної архівної служби з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації інформація приймається до 13 грудня 2021 р.;

заступника Голови Державної служби якості освіти з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації інформація приймається до 13 грудня 2021 року.

НАДС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог та подати його на підпис Прем'єр-міністрові.

## **6. Рішення з окремих питань**

---

1. Казначейству, Пенсійному фонду України внести зміни до договору про надання позики на покриття тимчасових касових розривів Пенсійного фонду України у листопаді 2021 р., передбачивши погашення позики, наданої Пенсійному фонду України з єдиного казначейського рахунка для покриття тимчасових касових розривів по 31 грудня 2021 р. включно, після завершення виплати пенсій у грудні 2021 року.

У разі утворення на 1 січня 2022 р. заборгованості за позиками, наданими Пенсійному фонду України з єдиного казначейського рахунка у 2021 році, Мінсоцполітики разом з Пенсійним фондом України за результатами виконання бюджету Пенсійного фонду України у першому півріччі 2022 р. подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів пропозиції щодо погашення такої заборгованості.

2. Підтримати пропозицію Мінекономіки щодо необхідності проведення уповноваженими органами управління додаткового опрацювання питання віднесення підприємств, що належать до сфери їх управління, до об'єктів державної власності, які підлягають приватизації чи рекомендовані для залишення у державній власності, та казенних підприємств.

Суб'єктам управління у десятиденний строк провести аналіз діяльності суб'єктів господарювання, що належать до сфери їх управління, з урахуванням розміщених на веб-сайті Мінекономіки переліків, а також критеріїв віднесення об'єктів державної власності до таких, що не підлягають приватизації, визначених статтею 4 Закону України "Про приватизацію державного і комунального майна" та іншими законами. За результатами подати Мінекономіки пропозиції за встановленою Міністерством формою.

Мінекономіки в одноденний строк визначити уповноваженим органам управління форму, за якою необхідно подавати відповідні пропозиції.

Мінекономіки у двотижневий строк після отримання пропозицій від суб'єктів управління та їх аналізу забезпечити актуалізацію розміщеної на веб-сайті Міністерства інформації щодо віднесення підприємств до об'єктів, які підлягатимуть приватизації, та об'єктів, які залишаться у державній власності, та про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

Фонду державного майна разом з Мінекономіки у місячний строк після отримання пропозицій від суб'єктів управління розробити план заходів щодо черговості здійснення передачі об'єктів державної власності до сфери управління Фонду державного майна з визначенням строків та відповідальних за їх виконання з метою їх подальшої приватизації (ліквідації) у 2022—2023 роках та про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

Фонду державного майна та Мінекономіки проаналізувати розміщений на веб-сайті Фонду перелік юридичних осіб, що підлягають упорядкуванню обліку, з метою визначення тих, що можуть бути запропоновані для приватизації.

3. Львівській облдержадміністрації разом з Фондом державного майна, Міндовкіллям, Мінекономіки, Мінстратегпромом та іншими органами виконавчої влади в місячний строк підготувати комплексний план заходів для врегулювання ситуації, що склалася на хвостосховищі рудника № 2 ПрАТ "Стебницьке гірничо-хімічне підприємство "Полімінерал".

З метою запобігання виникненню надзвичайної ситуації на хвостосховищі рудника № 2 ПрАТ “Стебницьке гірничо-хімічне підприємство “Полімінерал” погодитися з пропозицією Міндовкілля щодо необхідності затвердження Львівською облдержадміністрацією відповідно до статті 74 Водного кодексу України індивідуального регламенту дозованого тимчасового скидання розсолів із хвостосховища в гідрографічну мережу р. Дністер.

Львівській облдержадміністрації разом з ПрАТ “Стебницьке гірничо-хімічне підприємство “Полімінерал” опрацювати питання визначення альтернативних шляхів утилізації розсолів хвостосховища, зокрема економічної та екологічної доцільності будівництва трубопроводу для перекачування розсолів із хвостосховища в інші місця, розбавлення розсолів чистою водою під час їх скидання в річку, укріплення дамби хвостосховища.

Фонду державного майна вжити заходів для виконання інвестиційних зобов'язань в природоохоронній діяльності, визначених договором купівлі-продажу від 2 жовтня 2013 р. № КПП-625 пакета акцій ПрАТ “Стебницьке гірничо-хімічне підприємство “Полімінерал”.

4. Одеській облдержадміністрації разом з Мінінфраструктури, Мінрегіоном, Мінекономіки, Мінфіном, ДСНС за участю Одеської міської ради за результатами обстеження та визначення балансоутримувача дамби Хаджибейського лиману подати до 17 грудня 2021 р. Кабінету Міністрів відповідно до вимог Порядку використання коштів резервного фонду бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 березня 2015 р. № 415, звернення щодо виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для здійснення заходів, пов'язаних із запобіганням виникненню надзвичайної ситуації техногенного характеру у зв'язку з аварійним станом дамби Хаджибейського лиману.

5. Погодити внесення змін до наказу державного підприємства “Національна атомна енергогенеруюча компанія “Енергоатом” від 7 лютого 2018 р. № 146 “Про облікову політику”, затверджених наказом державного підприємства “Національна атомна енергогенеруюча компанія “Енергоатом” від 29 вересня 2021 р. № 01-918-н.

6. Погодитися з пропозицією Мінінфраструктури щодо передачі із сфери управління Державного управління справами до сфери управління Мінінфраструктури цілісного майнового комплексу державного підприємства “Готель Україна”, розташованого за адресою: м. Київ, вул. Інститутська, 4, доручивши Мінекономіки разом з Мінінфраструктури та іншими заінтересованими органами подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів відповідний проект акта.



7. Мінсоцполітики разом з Мінфіном опрацювати питання щодо забезпечення своєчасної виплати Фондом соціального страхування застрахованим особам матеріального забезпечення за страхуванням у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності.

**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**О. ЯРЕМА**